

Рецензія
на освітню програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Львівського державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського

Сьогодні сфера освіти є основою суспільства знань, оскільки саме в ній генеруються, нагромаджуються і поширюються головний ресурс ХХІ століття – інформація, знання.

Представлена освітня програма включає комплекс документів, розроблений у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського із врахування запитів та потреб ринку праці, а також рекомендацій провідних фахівців у сфері менеджменту. Освітня програма враховує тенденції розвитку світової та національної економіки, підтверджує позитивний імідж та конкурентні переваги навчально закладу на ринку освітніх послуг.

Виходячи із цілей та завдань освітньої програми, в ній прописані найбільш відповідні програмні компетентності. Всі компетентності поділені на інтегральні, загальні та професійні, які мають практичне спрямування і використовуються у професійній діяльності менеджера. Навчальний план підготовки бакалаврів повністю відповідає завданням освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін, практична підготовка відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент і слідує сучасним тенденціям у розвитку систем та концепцій управління, покликані забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Розроблена освітня програма «Менеджмент» із спеціальності 073 Менеджмент першого (бакалаврського) рівня вищої освіти рекомендується до використання в освітньому процесі підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Рецензент:

К.е.н., доцент кафедри менеджменту організацій
і адміністрування Національного лісотехнічного
університету України

Володимир Дудюк

м. Дудюк
ЗАВІРЯЮ
Начальник відділу кадра
Національного лісотехнічного
університету України

20 р. Підпис

